# 2025 年度 特別教育プログラム 「Global Youth Programme(GYP)」第 1 回目募集要項

SDGs (持続可能な開発目標)を正しく理解し、人権を遵守、社会的、経済的、環境的に責任ある行動を取る「グローバル市民」として活躍することを目指す全学部生対象のプログラムです。必須である留学やインターンシップを経験し、分野横断的な幅広い国際的な知見を身につけます。

## I. 募集人員

上限なし。ただし、申請者多数の場合には、協定校への派遣可能学生数の状況等により選考を行うことがあります。

## II. 応募資格

本学の学部に所属する1年生及び2年生で、英語能力について以下のいずれかの条件を満たす学生

- ①英語スキル教育科目群科目の履修のレベル分けにおいて「A」と判定された学生
- ②TOEIC 公開テスト又は TOEIC IP のスコアが 500 点以上の学生
- ③TOEFL iBT のスコアが 45 点以上、又は、TOEFL ITP のスコアが 450 点以上の学生
- ④IELTS のスコアが 4.5 以上の学生
- ⑤以上のスコアが見込まれる学生

#### III. 申請手続き

申請方法	Microsoft Forms での申請
申請期間	4月9日(水)~5月7日(水)
問い合せ先	全学教育課多文化共修担当: gy_programme@gr.saitama-u.ac.jp
結果発表	5月9日(金)にメールにてお知らせ

## IV. 選考方法

英語能力および志望動機

## VI. 問い合わせ先

全学教育課多文化共修担当: gy\_programme@gr.saitama-u.ac.jp



申請フォーム QR コード